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Sdělení k žádosti o informaci - Řízené odvodnění Petřína

Odbor ochrany prostředí Magistrátu hlavního města Prahy (dále jen „OCP MHMP“) obdržel dne

24. 3. 2023 Vaši žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění

pozdějších předpisů, o poskytnutí informací vztahujících se k záměru „Řízené odvodnění Petřína“

připravovaného hlavním městem Prahou. Konkrétně požadujete poskytnutí:

- kompletní projektové dokumentace k projektu „Řízené odvodnění Petřína“, zvláště pak

1/ geologického posudku dokládajícího nestabilitu svahu

2/ hydrologického průzkumu, na základě něhož se projekt plánuje realizovat

3/ odborných posudků k již pokáceným stromům v místě a okolí plánovaných

jezírek + povolení ke kácení stromů s nadměrnými rozměry

- aktuální podoby projektových nákresů

- rozpočtu k projektu Řízeného odvodnění Petřína

- územního rozhodnutí, na základě kterého se má projekt realizovat

- informace o výběrovém řízení, na jehož základě byla vybrána firma pro realizaci

projektu Řízeného odvodnění Petřína.

OCP MHMP Vám bohužel musí sdělit, že poskytnutí daných informací není možné, protože

hlavní město Praha nemá požadované informace k dispozici, resp. Vámi požadované dokumenty
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nebyly dosud vytvořeny. O odmítnutí Vaší žádosti bude v souladu s úpravou obsaženou v zákoně 
o svobodném přístupu k informacím vydáno samostatné správní rozhodnutí. 

K projektové dokumentaci záměru uvádíme, že hlavní město Praha nechalo v minulosti zpracovat 
dokumentaci s názvem „Řízené odvodnění na Petříně v rozsahu zahrad Strahovská, Lobkovická 
a Seminářská“, zpracovatel společnost Ekotechnik-inženýring s.r.o., 11/2019, dokumentace 
pro stupeň DUR. Vzhledem k průběhu projednání této dokumentace s dotčenými orgány i 
s ohledem na potřebu následných úprav projektu bylo rozhodnuto o přepracování projektové 
dokumentace, která bude nově koncipována jako dokumentace pro společné povolení záměru 
(DUR + DSP). Tato nová podoba dokumentace je aktuálně zpracovávána projektantem a její 
finální dokončení lze očekávat až v horizontu několika měsíců. V danou chvíli tedy není možné 
poskytnout kompletní projektovou dokumentaci připravovaného záměru Řízené odvodnění 
na Petříně, která je zatím ve fázi rozpracovanosti. Ze shodného důvodu není možné poskytnout 
ani geologické a hydrologické posouzení lokality záměru, které bude do dokumentace vtěleno, 

ani aktuální podobu projektových nákresů. Hydrologické posouzení lokality nicméně bude 
vycházet z údajů o dlouhodobém měření vydatnosti štol Petřína, které Vám pro informaci 
zasíláme přílohou (rozděleno na 9 částí). Nestabilita svahů vrchu Petřína je potom dlouhodobě 
známou skutečností, o čemž svědčí řada veřejně dostupných zdrojů, které se této problematice 
věnují, viz např.: 

https://dspace.cuni.cz/bitstream/handle/20.500.11956/90763/BPTX_2005_2_11310_MDIPL001
_167986_0_31974.pdf?sequence=1&isAllowed=y 

https://geotech.fce.vutbr.cz/wp-content/uploads/sites/17/2018/09/mhig_8.pdf  (strana 10) 

http://www.praha-priroda.cz/parky-a-zahrady/petrinske-zahrady-a-sady/vodni-hospodarstvi-na-

petrine/ 

https://echo24.cz/a/wM6j7/petrin-neni-stabilni-lanovka-nepojede-az-do-jara  

http://www.praha-priroda.cz/priloha/51d2d0403e1ef/plan-pece-pp-petrin-2013-2022-

546122a4f0329.pdf  

Pochopitelně je možné Vám poskytnout původní dokumentaci pro samostatné územní řízení, 
pokud byste o její poskytnutí měli zájem, přestože dokumentace v této podobě nebude podkladem 

pro realizaci samotného projektu řízeného odvodnění Petřína. V případě zájmu o poskytnutí této, 
již neaktuální dokumentace, by bylo ovšem potřeba podat novou žádost, resp. Vaši původní 
žádost v daném smyslu upřesnit.  

Protože projektová dokumentace se dosud zpracovává, nebylo pochopitelně pro záměr „Řízené 
odvodnění na Petříně v rozsahu zahrad Strahovská, Lobkovická a Seminářská“ vydáno žádné 
rozhodnutí stavebního úřadu a projekt rovněž zatím nepostoupil do fáze, kdy by byl vybírán 
zhotovitel stavby a určen vlastní rozpočet stavební realizace projektu.    

S pozdravem 

 

 

 

JUDr. Ivana Hrušová 

vedoucí oddělení právního 

podepsáno elektronicky 
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Přílohy: 
1/ Přehled bilancí vydatnosti štol Petřína od 03.2002 do 02.2019 

2/ ŠTOLA IV. + XVII. trend vydatnosti v l/s od 2002 

3/ ŠTOLA VII. trend vydatnosti v l/s od 2002 

4/ ŠTOLA IX. trend vydatnosti v l/s od 2002 

5/ ŠTOLA X. trend vydatnosti v l/s od 2002 

6/ ŠTOLA XX. trend vydatnosti v l/s od 2002 

7/ ŠTOLA XXI. trend vydatnosti v l/s od 2002 

8/ ŠTOLA XXII. trend vydatnosti v l/s od 2002 

9/ ŠTOLA PETŘINKA trend vydatnosti v l/s od 2002 
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